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Rasen-Reparatur-Mix 
 
Beseitigt kahle Stellen und Rasenlücken 
 
· Abgestimmte Kombination aus Rasensamen und einer  

Dünger-Substratmischung 
· Durch die schnell keimenden Grassorten werden kahle Stellen  

im Rasen rasch geschlossen 
· Enthaltenes Luzerneheu wirkt wasserspeichernd und bildet  

ein optimales Saatbeet 
· Der rein pflanzliche Dünger liefert die Nähstoffe für das Wurzelwachstum und schnell 

nachwachsende Grasnarben 
 
 
Anwendung: 
Die kahle Stelle abharken und den Boden aufrauen, dann den 
Reparatur-Mix je nach Größe der Rasenlücken aufstreuen. 
Bei größeren Lücken die Aufwandmenge erhöhen.  
Die Rasenlücke täglich gut bewässern, damit die 
Rasensamen Bodenkontakt bekommen und gut keimen 
können. Auch nach dem Keimen noch regelmäßig bewässern 
 
Zeitpunkt: 
Rasenlücken können während der gesamten Vegetationszeit 
repariert werden. Die Temperaturen sollten noch über 12 °C 
liegen, damit der Rasensamen optimal keimen kann. Gemäht 
wird der nachgesäte Rasen erst ab einer Höhe von 8 cm, 
jedoch nicht zu kurz (Mindesthöhe: 6 cm). 
 
Erzeugerland: Deutschland 
 
Organischer NPK-Dünger 
unter Verwendung von pflanzlichen Stoffen aus der Lebens-, 
Genuss- und Futtermittelindustrie 
 
 4,5 %  Gesamtstickstoff (N) 
 1,8 %  Gesamtphosphat (P2O5) 
 1,8 %  Gesamtkaliumoxid (K2O) 
 

Nettomasse: 400 g ℮ 
 
Ausgangsstoffe: 
100 % pflanzliche Nebenprodukte der Lebens-, Genuss- und 
Futtermittelindustrie: (Maiskleberfutter, Luzerneheumehl, 
Rapsschrot, Zuckerrübenschnitzel. 
 
Nebenbestandteile: 
 0,5 %  Gesamtmagnesiumoxid (MgO) 
 0,3 %  Gesamtschwefel (S) 
 0,5 %  Natrium (Na) 
 80,0 %  organische Substanz (bewertet als Glühverlust) 
Chloridarm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sachgerechte Anwendung: 
Zur Rasenreparatur im Haus- und Kleingarten. Detaillierte 
Anwendungsbeschreibung und Dosierung siehe 
Packungstext. Nicht über den tatsächlichen Bedarf hinaus 
düngen. Empfehlungen der amtlichen Beratung gehen vor. 
Aufwandmenge: 30 – 50 g/m² 
 
Zeitpunkt: von Frühjahr bis Herbst. Nach der Anwendung 
Hände und andere mit dem Dünger in Berührung gekommene 
Hautstellen gründlich waschen. Düngemittel können auf 
Kleidungsstücken und Bodenbelägen schwerlösliche Flecken 
hinterlassen. 
 
Wirkungsgeschwindigkeit: 
Im Verlauf der ersten Vegetationsperiode wird ein Großteil 
des Gesamtstickstoffgehaltes freigesetzt. Der Rest wird in 
den nächsten Jahren durch mikrobielle Umsetzung 
pflanzenverfügbar. Phosphat und Kalium können zu 100 % 
angerechnet werden. 
 
Sachgerechte Lagerung: 
Kühl und trocken, vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt,  
für Kinder und Haustiere unerreichbar aufbewahren. Dünger 
nicht ins Abwasser oder Gewässer gelangen lassen. Bei 
sachgemäßer Lagerung ist dieser Dünger jahrelang ohne 
Qualitätsminderung haltbar. Restmengen einer 
bestimmungsgemäßen Verwendung zuführen. 
 
 
Verpackungsgrößen:  
400g Dose - Art.-Nr. 10.165 


